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MUNICIPAL DE I TUILJTABA  

COMPROMISSO COM 0 CIDADÃO 
ATA N° 14/2020 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA IV SESSÃO DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 27 DE ABRIL 
DE 2020 

Ata da Reunido Extraordinária da Câmara Municipal de 
Vereadores de Ituiutaba, realizada no dia 27 de abril as 18 horas. 
na  Sala de Sessões, na Praça Cônego Angelo, junto ao Prédio da 
Prefeitura Municipal. 

Presidente: vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho 
1° Secretário: vereador André Luis Nascimento Vilela 

As 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada a ausência do vereador Marco Túlio Faissol Tannús. Havendo o quórum 
legal foi aberta a reunido. 
Pequeno Expediente: Foi feita a leitura e depois de aprovada, sem qualquer restrição, a ata da reunião anterior foi 
assinada. 
-Correspondências Recebidas.  
2a  ALTERAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 2019/2020 - CONSTITUIÇÃO PROPORCIONAL 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

EFETIVOS: 
	

SUPLENTES: 

Presidente: Gilson Humberto Borges - PSD 
	

Renato Silva Moura - PSD 
Relator:  Wellington  A. Muniz Carvalho - PTB 

	
Joliane Mota - PTB 

Membro: Odeemes Braz dos Santos -  PL 
	

Jorge Silva Araújo - PSC 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, TOMADA DE CONTAS E FISCALIZAÇÃO 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES: 

Presidente: Joliane Mota - PTB 
	

Bruno Silva Campos - PTB 
Relator: Renato Silva Moura - PSD 

	
Amaury Braz de Oliveira - PSD  

Membro: João Carlos da Silva-PDT 
	

Wellington  Arantes Muniz Carvalho - PTB 

• 
Presidente: José Divino de Melo -  SD 	 Vilsomar P. do Amaral Villano' -  SD  
Relator: Jorge Silva Araújo - PSC 	 Gilson Humberto.Borges - psp 
Membro: Carlos Alberto A. Maia - REPUBLICANOS Hildorval M. de O.  Junior  - REPUBLICANOS 

COMISSÃO EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES: 

Presidente: Marco Tulio Faissol Tannous - MDB 7 	André Luiz Nascimento Vilela - MDB 
Relator: Hildorval M. de O.  Junior  - REPUBLICANOS Carlos Alberto A. Maia - REPUBLICANOS 
Membro: Amaury Braz de Oliveira - PSD 	 Gilson Humberto Borges - PSD 

COMISSÃO DE SAÚDE EliASSISTÊNCIA SOCIAL 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES: 

Presidente: Vilsomar P. do Amaral Villano -  SD 
	

José Divino dê Melo -  SD  
Relator: André Luiz Nascimento Vilela - MDB 

	
Marco Tulio Faissol Tannous - MDB 

Membro: Joliane Mota - PTB 
	

Bruno Silva -Campos - PTB 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
EFETIVOS: 	 SUPLENTES: 



0' 	 MUNICIPAL DE ITUIUTABA  

COMPROMISSO COM 0 CIDADÃO 
COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS DA CRIANÇA DO ADOLESCENTE, DO JOVEM, DO IDOSO E DA 
SEGURANÇA PUBLICA 

EFETIVOS: 

Presidente: Bruno Silva Campos - PTB 
Relator: Amaury Braz de Oliveira - PSD 
Membro: André Luiz Nascimento Vilela - MDB 

SUPLENTES: 

Wellington  Arantes Muniz Carvalho - PTB 
Renato Silva Moura - PSD 
Marco Tulio Faissol Tannous - MDB 

Cdrriara Municipal de Ituiutaba, 27 de abril de 2020.  

Francisco Tomaz de Oliveira Filho 	 André Luiz Nascimento Vilela 
Presidente 	 10 Secretário 

-Proposições Recebidas: - Não Houve. 
- Pareceres das Comissões Permanentes: - Projeto de Decreto Legislativo CM/02/2020, de ,autoria do vereador Jorge 
Carteiro, que concede titulo de honra ao mérito ao Senhor Lázaro Marques da Silva. 
-Matérias submetidas ao único turno de discussão e votação, aprovadas por unanimidade e dadas à sanção:  - 
Projeto de Decreto Legislativo CM/02/2020, de autoria do vereador Jorge Carteiro, que concede titulo de honra ao mérito 
ao Senhor Lázaro Marques da Silva. APROVADO POR 15 VOTOS FAVORÁVEIS. 
-Matérias submetidas ao primeiro turno de discussão e votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para  
segunda deliberação:  - Não Houve. 
-Matérias submetidas ao segundo turno de discussão e votação:  - Não Houve. 
-Projetos com pareceres à redação final:  - Não Houve. 
-Requerimentos deliberados pela Presidência:  -CM/20/2020, de autoria do vereador Bruno Banana, requerendo que seja 
solicitado ao Senhor Presidente da  Camara  Francisco Tomaz da Silva através de sua assessoria de imprensa, um plano de 
divulgação em massa, dentre elas: televisão, rádio,  outdoors,  redes sociais, jornais impressos e virtuais, sobre a 
obrigatoriedade do uso de máscaras em Ituiutaba. DEFERIDO. 
-Requerimentos submetidos à discussão e votação:  CM/18/2020, de autoria da vereadora Joliane Mota, requerendo que 
o Secretário Municipal de Saúde, ,envie relatório sobre os protocolos utilizados na marcação de exames de rotina e 
especializados durante a pandemia do COVID-19. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/19/2020, de autoria do vereador Renato Moura, requerendo que seja encaminhado oficio ao Secretário Municipal de 
Saúde, para que envie a esta Casa de Leis, informações sobre quais recursos/valores que chegaram para a campanha contra 
o COVID-19, quais as fontes dos recursos, e quais ações serão executadas na campanha ao combate ao Coronavírus. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. ' 
-Indicações submetidas individualizadas e sucessivamente a turno único de disctissão e votação, aprovadas, 
rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: -CM/125/2020, de autoria da vereadora Gabriela Ceschim 
Pratti, solicitando para que estude a possibilidade de fornecimento em caráter de urgência da merenda escolar durante o 
período de suspensão das aulas na Rede Pública Municipal, em decorrência da pandemia. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 
-CM/126/2020, de autoria do vereador Bruno Banana, solicitando urgentemente através de sua assessoria de imprensa, um 
plano de divulgação em massa, dentre elas: televisão, rádio,  outdoors,  redei,sociais, jornais impressos e virtuais, sobre a 
obrigatoriedade do uso de máscaras em Ituiutaba. APROVADO POR UNAMMIDADE. 
-CM/127/2020, de autoria do vereador Renato Moura, solicitando o estudo da possibilidade do fornecimento de três 
refeições diárias, sendo café da manhã, almoço e jantar para as pessoas em situação de internação na Unidade de Pronto 
Atendimento. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/128/2020, de autoria do vereador Pastor Amaury, solicitando estudos necessários, objetivando apresentar projeto de 
lei que vise apresentar propostas de Incentivo Fiscal à instalação de novas empresas e indústrias no Município de 
ltuiutaba/MG. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/129/2020, de autoria do vereador José Divino de Melo, solicitando que seja encaminhado expediente ao Exmo Sr. 
Prefeito Municipal, Fued Dib, solicitando apoio à divulgação da campanha "Nós não estamos sozinhos - Na luta contra o 
coronavirus. vamos nos unir para salvar vidas". A qual irá efetuar doações para hospitais em nome de cada cliente 
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-Oradores  sent  is. 
Nada mais javen4b a tratara 
extraordind 	a 8 
Eu, 

Cárrikarza 
MUNICIPAL DE IT LIIUTABA  

or/ 

COMPROMISSO COM 0 CIDADÃO 
que aderir à conta por  e-mail,  no âmbito do município de Ituiutaba, medida que requer publicidade e divulgação nos 
veículos oficiais do município. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-CM/130/2020, de autoria do vereador Jorge Carteiro, solicitando o estudo e análise de instalação de redutor de 
velocidades na Rua Zulmira Alves Machado,  proximo  a rotatória, no Bairro Santa Edwiges. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 
-CM/131/2020, de autoria do vereador Gilson Humberto Borges, solicitando a instalação de um redutor de velocidade um 
redutor de velocidade na Rua Tupis,  Bally)  Buritis. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
-Moções deferidas nela Presidência: - Não Houve. 

PALAVRA FRANCA 

nhor Presidente declarou encerrada a reunião e anunciou também A próxima reunião 
abril do corrente ano. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. 
	 , Searetário, a subscrevi e assino-a. 
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